长春市宽城区人民法院法官

连夜跨省冻结400余万元存款

近日,长春市宽城区人民法院执 行法官接到申请执行人提供的财产线 索后,不畏疲惫,没有犹豫、没有停留、 没有怨言,立即整装出发连夜跨省赶 赴异地,成功冻结存款400余万元。

2021年8月,吉林省某经贸有限 公司与吉林某建筑工程有限公司、吉 林省某工程股份有限公司签订《钢材 采购合同》及补充协议,为两家公司提 供钢材。合同签订后,经贸公司依约 履行了供货义务,然而两家公司却一 直拖欠货款1529万余元不予给付。 经贸公司多次索要无果后,遂诉建筑 公司、工程公司至宽城区人民法院。 经法官调解,双方达成调解共识,约定

分期履行的时间及金额。

此后,两家公司未按调解书约定 如期履行还款义务,经贸公司遂向宽 城区人民法院申请强制执行。执行 中,双方达成执行和解协议,然而,两 家公司按照协议约定履行两期还款义 务后,没有继续履行给付义务,经贸公 司遂向法院申请恢复执行。此后,经 贸公司多次向法官提供两家公司财产 线索,执行法官亦多次去银行调查,但 却一无所获。

2022年12月29日,经贸公司代理 人再次联系执行法官,提供工程公司 可能在牡丹江市存有银行账户的线 索,并希望法官尽快动身前往冻结,因

为时值年底,公司账户钱款很有可能 被支出。了解这一情况后,执行法官 清楚这是一场与时间赛跑的执行任 务,动作稍微慢一点,很有可能功亏-篑。法官为了维护申请执行人合法权 益,决定连夜前往牡丹江市调查。

第二天早8时,执行法官便早早来 到银行门口等待,银行营业后,法官随 即展开核实调查工作。功夫不负有心 人,经银行工作人员反馈,工程公司在 去年12月初在银行开立账户,现有存 款400余万元。随后,法官立刻对账 户采取了冻结措施,最终,实际冻结存 款总计4473378.34元。

城市晚报全媒体记者 吕闯

车辆行至半路爆胎幸遇高速民警

1月11日10时许,省公安厅高速 公路公安局吉林分局巡逻三大队民警 巡逻至珲乌高速416公里处时,发现 一辆小型轿车开启危险报警闪光灯停 在应急车道内,民警立即停好警车前 去查看

通过询问得知,驾驶员王先生从吉 林前往长春办事,不料行至此处车辆因 左后轮爆胎无法继续前行,车内还没有 换胎工具,焦急万分之际遇到了正在巡 逻的民警。见此状况,民警立即在车后 方设置三角警示标志,迅速用警车内 换胎工具帮助驾驶员将备胎换好,驾 驶员对民警的及时相助表示感谢。临



民警帮忙更换备胎 警方供图

行前,民警告知王先生遇到车辆爆胎 时换胎的便捷方法,并叮嘱其一定要 注意行车安全,定期检查维护车辆。

高速民警温馨提示:

驾驶机动车上道路行驶前一定要 对车辆的安全性能及车辆安全防护装 置讲行检查,避免车辆发生故障。

在高速公路上行驶时突遇车辆故 障,司机不要盲目操作,要立即打开双 闪警示灯在来车方向150米处摆放三 角警示标志,并迅速将车上人员转移 至护栏外,同时拨打高速公路报警救 援电话0431-12122或96122求援。

城市晚报全媒体记者 王跃

古稀老人徒步上高速公路 民警及时劝离带至安全地带

1月9日9时40分许, 省公安厅高速公路公安局 吉林分局巡逻一大队民警 在珲乌高速蛟河收费站执 勤时,发现一位老人手拎 祭奠用品在高速公路上匆 匆前行,民警立即上前阳 止并将老人迅速带至安全 地带。

经过询问得知,王大 爷今年74岁,家住附近村 屯,此次准备去高速公路 附近祭奠亲属,由于今年 雪比较大,山路不太好走, 便想从高速公路走过去, 不知道行人不可以进入高 速公路

高速民警对王大爷讲 行了安全教育,详细讲解 了行人讲人高速公路的安 全隐患及可能带来的严重 危害,通过民警的耐心讲 解,王大爷认识到了自己 的错误所在,表示为了自 己也为了他人的安全着 想,以后不会再进入高速 公路。

城市晚报全媒体记者 王跃

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第23012期开奖公告

本期开奖号码:780

销售金额:43899590元

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	15151 注	1040元	15757040元
组选3	0注	346元	0元
组选6	29127 注	173元	5038971元

中国体育彩票排列5第23012期开奖公告

本期开奖号码:78058 销售金额:19896854元 本期中奖情况

一等奖 171注 100000元 17100000元	奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
	一等奖	171注	100000元	17100000元

中国体育彩票 体彩7星彩今日开奖 截至第23005期 奖池余额为 291527934.18元

2023年伊始,全国各级、各地 体育彩票机构纷纷晒出体彩销售 额和公益金筹集额的"年度账 单"。这些"年度账单",传递着体 彩公益的温暖力量,点亮着体彩 市场的复苏之光。

这些账单,一方面在昭告公 众,体育彩票事业又走过了收获 满满的一年, 在体育彩票支持下 的体育事业和社会公益事业又取 得了新的成绩和成就,同时也在 提醒着提醒人们,"年度账单"既 源自"每注善举,温暖有光"的每 ·张体育彩票、汇聚了成千上万 购彩者的拳拳爱心,同时,这些 "年度账单"中的鲜活数字也将融 入今后一个时期的体彩事业发 展、体育事业发展和公益事业发 展的洪流,将与每个人的生活发 生关联、产生"亲密接触"。

2022年中国体育彩票全年通 过2765.22亿元的发行量,为国家 筹集体彩公益金677.47亿元。其 中,乐透型体育彩票销售 664.9419亿元,竞猜型体育彩票 销售1809.2681亿元,即开型体育 彩票销售290.9996亿元。分省来 看,江苏、浙江、山东、广东年销量 突破200亿元,河北、安徽、福建、 河南、湖北、四川、云南等省份年 销量突破100亿元。

我们发现,全国各级、各地体 育彩票机构近期陆续晒出的"年 度账单",一方面在年度总销量成 绩以及不同游戏发展方面各具特 色、各具亮点,另一方面又在公益 贡献方面殊途同归、万变归宗,共

体彩"年度账单"

同描述着中国体育彩票是国家公 益彩票的永恒主旋律。

那么,这些体彩"年度账单", 都同应着社会和公众的哪些关 切?

关切一: 不平凡的2022年, 体彩市场复苏情况如何?

2022年,中国体育彩票全年 发行量为2765.22亿元。分省份 看,广东、江苏、浙江、山东的年销 量突破200亿元,河北、安徽、福 建、河南、湖北、四川、云南等省份 的年销量突破100亿元。

其中,广东省共计销售体育 彩票269.73亿元,创历史新高,同 比增长24.39%;江苏省共计销售 体育彩票228.60亿元: 浙江省共 计销售体育彩票217.91亿元,创 历史新高,同比增长28.84%;山 东省共计销售体育彩票超过200 亿元;河南省共计销售体育彩票 179.85亿元;四川省共计销售体 育彩票超过144亿元;云南省共计 销售体育彩票超过115亿元 ……

数据是市场的一面镜子。一 项项数据,反映着体彩市场的晴 雨冷热。众所周知,2022年对于 全国人民来说都是不平凡的一 年,是难忘的一年。这一年,体育 彩票销售走上全面复苏之路,令 人振奋。

关切二:这一年,体彩公益金 筹集情况如何?

2022年,中国体育彩票筹集 公益金677.47亿元。分省份看: 广东省筹集体彩公益金65亿元, 同比增长19%: 汀苏省筹集公益 金57亿元;浙江省筹集体彩公益 金53亿元,购彩者公益捐款630 万元;山东省筹集体彩公益金超 过46亿元;江南省筹集体彩公益 金42亿元;四川省筹集体彩公益 金35亿元;云南省筹集体彩公益 金28亿元;天津市筹集体彩公益

我们发现,在体彩销量以及 公益金筹集的"年度账单"中,"创 新高"成为屡屡出现的高频词。 2022年,新冠肺炎疫情等多重因 素叠加对我国经济发展产生深远 影响。在此大背景下,体育彩票事 业发展迎难而上,在销售额和公益 金两个层面争创佳绩,殊为不易。 看到这些今人欣喜的销量和公益 数字,广大购彩者也不妨在心里算 一算,自己在过去这一年里买体彩 一共花了多少钱,为体彩事业和公 益事业出了多少力?

关切三: 卖彩票, 提供了多少 就业岗位?

2022年,广东体彩为社会提 供就业岗位2万多个,创造就业收 入超过19亿元;浙江体彩为社会 提供就业岗位2万多个;云南体彩 为社会提供就业岗位近3万个,天 津体彩为社会提供就业岗位 5000多个……

这些数字表明,中国体育彩 票在稳就业方面所发挥的作用日 益凸显,在民生领域扮演着越来 越重要的角色。《人民日报》的报 道曾称,中国用不足全球9%的土 地"养活"了全世界近五分之一的 人口,这就是对全球安全稳定发 展的最大贡献。那么,我们也可 以这样说——中国体育彩票诵讨 不断建立、完善、优化公益体彩的 销售渠道,直接、间接"养活"着越 来越多的人,同时助力更多人的 生活越来越美好, 在为社会提供 着越来越多就业岗位的同时,为 聚力稳就业、扎实惠民生不断作 出体彩贡献。

关切四:"年度账单"的背后, 还有哪些温暖故事?

透过一张张体彩"年度账

单",体育彩票机构在晒出销售数 据、公益金数据的同时,还向社会 展示着支持体育事业和公益事业 的生动实践与丰硕成果,履行着

为群众办实事的社会责任,传递

着"你未必光芒万丈,但始终温暖

传递温暖力量

有光"的体彩温度。 2022年,广东体彩通过开展 "爱心图书室"、"公益体彩进社 区"活动以及参与"民间棋王争霸 赛"等方式,力促体彩公益公信形 象深入人心;江苏体彩通过开展 "微光行动""江苏体彩爱行走" "江苏体彩公益行"等活动,传递 体彩公益正能量;浙江体彩通过 开展"爱心小板凳""爱心漂流伞" "数币浙里行,体彩助共富"等活 动以及推出"共富浙江"主题即开 票等方式,多措并举,推进体彩品 牌建设,助力公益事业发展;山东 体彩通过开展"情系革命老区关 爱寒门学子"、"发现身边的公益" 公益金资助项目走访、"理性购 彩责任同行"等活动,慰问困难 群众,关爱弱势群体,丰富大众生

活,履行社会责任;天津体彩通过

开展"津彩同行2022"公益健步

行、"公益体彩路 津彩新征程"、

"快乐看球体彩相守"等活动,吸 引更多市民走近体彩,加入随手 微公益行列,使得"公益体彩乐 善人生"的品牌理念深入人心

当2023年的篇章已经开启, 人们不禁再次感慨时光荏苒、岁 月如梭。无须讳言,自从2020年 以来,由于新冠肺炎疫情的影响, 同各行各业一样,彩票业发展遇 到了前所未有的阻力和困难。作 为彩票销售最前沿窗口、公益彩 票发展最基层阵地的彩票销售实 体店,面临着生存或消失、退缩或 前行的抉择,需要直面重重难题、 挑战以及机遇。

在困境面前,彩票业以及彩 票从业者的生存状态如何,彩票 销售的业绩与前景如何,彩票公 益金筹集的规模会不会受挫?这 些,都是现实带来的拷问,也是彩 票机构、彩票从业者必须直面和 作答的严峻课题。

令人欣慰的是,在一份份体 育彩票"年度账单"中,我们看到 了令人欣慰、欣赏、欣喜的答案, 感受到了温暖的力量和复苏的光 芒。 中国体彩报

竞彩焦点受注赛事一览

周五002	荷乙	罗达JCvs奥斯	01-14 03:00
周五005	荷乙	海牙vs马斯特里	01-14 03:00
周五006	意甲	那不勒斯vs尤文	01-14 03:45
周五007	法乙	甘冈vs格勒诺布	01-14 03:45
周五008	法乙	勒阿弗尔vs尼姆	01-14 03:45
周五009	法乙	第戎vs瓦朗谢纳	01-14 03:45
周五011	法乙	阿纳西vs巴黎FC	01-14 03:45
周五012	法乙	梅斯vs奎维利	01-14 03:45
周五013	英超	维拉vs利兹联	01-14 04:00